



阵雨来 气温降

本报讯 (记者 苏羽) 多日的无雨天气将在今日画上句号, 今日多云转阴有阵雨, 最高气温也降至30℃。明天依然有雨, 气温也基本与今日持平, 市民外出注意携带雨具。

市气象部门预报, 今天全市天气多云转阴有阵雨, 降水概率70%, 南风2—3级, 阵风4—5级, 最低气温24℃, 最高气温30℃。7月31日, 全市天气阴有

雷阵雨, 南风2—3级, 阵风4—5级, 气温23—30℃。8月1日, 全市天气阴转多云, 南风2—3级, 气温24—32℃。

昨天下午4时许, 省环境监控网站上数据显示, 我市空气质量有所好转, 8个监测点中2个空气质量为良, 其余各监测点空气质量为轻度污染。其中, 市中区政府最近1小时AQI指数为92, 空气质量等级为良, 首要污

染物为臭氧; 污水处理厂最近1小时AQI指数为107, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 薛城区环保局最近1小时AQI指数为117, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 峰城区政府最近1小时AQI指数为103, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为臭氧; 台儿庄区环保局最近1小时AQI指数为99, 空气质量等级为良, 首要污染物为PM2.5。

良, 首要污染物为PM2.5; 山亭区环保局最近1小时AQI指数为104, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为臭氧; 市环保局最近1小时AQI指数为107, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 高新区最近1小时AQI指数为135, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5。

我市将建立法律专家库

符合条件的8月15日前报名吧

本报讯 (记者 张琛) 市人民政府法制办公室日前发布关于建立市法律专家库和选聘市政府法律顾问的公告。公告明确了法律专家库的入选范围和入选标准等。

入选标准为: 高等院校和科研单位的教师、研究人员, 具有副高以上职称及5年以上工作经验; 律师等法律实务工作者, 应当具有法律执业资格证书和5年以上工作经验, 办理

过具有较大影响的涉法事项。年龄一般在30周岁以上、60周岁以下。各有关高等院校、科研单位、法律咨询服务机构及时组织符合条件的人员, 可登录枣庄市人民政府门户网站“中国·枣庄”(<http://www.zaozhuang.gov.cn/>), 下载《枣庄市法律专家库人选报名表》, 并如实、准确填写, 粘贴1寸近期免冠证件照片, 同时, 需提供个人身份证件、学历、履历、职称证书

和能够证实其符合入选条件的其他资料、证书、研究成果等复印件, 报名时间截至8月15日。拟入选人员名单将在“中国·枣庄”网向社会进行为期7天的公示。公示期满无异议的, 市政府法制办将正式公布入选人员名单, 建立市法律专家库。该库原则上每两年组织一次评选和更新复核工作。对新申报人员通过评选的, 将增补加入专家库; 经复核不符合要求的, 将退出专家库。

选聘市政府法律顾问时, 市政府法制办将严格按照《枣庄市人民政府法律顾问工作规则》规定的范围和标准, 根据市政府在行政管理、经济管理、社会治理等方面的实际工作需要, 从市法律专家库中遴选若干名专家学者、法律实务工作者, 经考察、公示等程序, 报市政府批准后, 聘任为市政府法律顾问。



7月28日, 台儿庄区运河街道接种服务中心内, 医务人员正在给一名婴儿接种疫苗。当日是第四个“世界肝炎日”, 宣传主题为“战胜肝炎, 从我做起”, 号召大家通过接种疫苗、早期筛查和规范治疗等措施, 战胜病毒性肝炎。

(特约记者 张严新 摄)

枣庄移动搭建全市价格举报管理平台

近日, 山东移动枣庄分公司凭借为枣庄市政府搭建政府外网的有利条件和4G网络技术优势, 成功获得了枣庄市12358价格举报管理信息系统的建设权, 目前, 该项目已成功完成建设并上线, 是全省唯一一家基于移动4G网络的全市规模的价格举报管理平台。

山东移动枣庄分公司为辖区内的五区一市建设了6条专

线, 搭建了价格举报数据传输平台, 为举报人提供电话、传真、网上、移动终端等多种价格咨询和举报方式, 举报人可使用手机、Pad、平板电脑等移动终端通过微博、微信、短信等方式进行价格举报, 并可现场拍照录像上传举报证据资料, 还可以通过平台查询举报受理情况并反馈相关信息。

枣庄移动体验宣传走进台儿庄古城

台儿庄古城做为枣庄旅游名片, 受到了社会各界的广泛关注。为建设智慧城市, 助力古城智慧旅游, 枣庄移动加班加点, 于3月初建成开通4G网络, 近日台儿庄古城4G现场体验宣传营销活动炫目开展。我们精心组织, 制定营销方案, 明确活动主线; 按照省公司4G体验流程, 做好活动演练; 制作漫画科普展板, 改变客户对4G资费认识误区; 设计4G宣传展板, 普及4G基本知识, 宣传

4G网络优势; 借助现场体验, 招募台儿庄手机玩家俱乐部会员; 邀请电视台、周迅社前来采访营销活动, 还邀请古城管委会相关负责人接受电视台采访, 借助媒体力量加大4G宣传效果。仅活动当天, 累计发放宣传单页2000余份, 先后有300余位客户现场参与体验4G网络, 收集体验问卷200多份; 70余位用户关注台儿庄手机玩家俱乐部官方微博、微信, 销售4G手机3部, 活动成效显著。

工伤保险待遇调整了

包括伤残津贴、生活护理费和工亡职工供养亲属抚恤金

本报讯 (记者 张琛) 今年起, 我省将对用人单位一级至四级工伤职工伤残津贴、生活护理费和工亡职工供养亲属抚恤金标准进行调整, 这是我省连续第10年调整工伤保险待遇。

2013年12月31日前用人单位中享受伤残津贴的一级至四级工伤职工(不包括领取基本养老金的工伤退休人员)、经批准领取生活护理费的工伤职工和领取供养亲属抚恤金的工亡职工(含因工致残完全丧失劳动能力领取养老金期间死亡人员)供养亲属均在本次调整范围之内。

具体内容包括三个部分: 一是伤残津贴, 统一按照伤残级别调整, 对符合条件的一级至四级工伤职工, 每人每月分别按276元、266元、256元、246元的标准增加; 二是生活护理费, 以统筹地区2013年度职工月平均工资为基数, 按照《工伤保险条例》(修订)第三十四条第二款规定的比例确定; 三是工亡职工供养亲属抚恤金, 按照配偶每月增加105元, 其他供养亲属每人每月增加80元, 孤寡老人或者孤儿每人每月在上述标准的基础上再增加20元。

红荷节“邂逅”七夕

本报讯 (特约记者 王银 郭潇繁) 滕州市第十一届红荷节将于8月2日开幕, 与往年不同的是, 今年红荷节以“节俭、务实、惠民”为宗旨, 又恰逢农历七月初七, 七夕是中国的情人节, 群众性的文化活动和恋人赏荷花, 或将成为今年红荷节的主题。

游湿地, 赏荷花, 欢度红荷节和七夕的市民不要忘记“双节期间”还有精彩的节目。8月2日当天, 除将举办红荷节开幕式外, 还有第六届中国(滕州)奇石展、“香远溢清”唐建书画艺术展和各种群众性文化惠民展演活动。